

她不是

个人在

芭比

今天是芭比 50 岁的生日,生于 1959 年 3 月 9 日的她感性而多情,身姿性感,拥有华服无数。50 年的时光让芭比成为欧美娱乐圈的偶像,圈中的众多女星都是芭比的粉丝,而芭比也时常在经典影视剧中露脸,甚至直接用女明星的脸模,凑一凑好莱坞的热闹。其实,国内的很多女星也是芭比的忠实拥趸,范冰冰等人一直在收藏芭比娃娃,而吴佩慈更是首位获得芭比奖的华人明星。面对芭比的 50 寿辰,明星都快乐疯了……

撰文 实习生 张润芝
快报记者 李谷

芭比·行动派

芭比过生日,明星也疯狂

李连杰送孩子芭比玩具

芭比除了在好莱坞受到众多明星的热捧外,在国内,也有很多明星是她的超级粉丝。很多女明星不但收藏了众多芭比玩具,还借鉴芭比的造型来打扮自己,比如范冰冰、徐若口、吴佩慈、袁泉、黄圣依等,她们的写真几乎都是在模仿芭比的造型。

此外,一些已经为人父,为人母的明星也爱给孩子买上一款芭比玩具,黄磊与李连杰就是,他们都曾给孩子买了一堆芭比玩具。

黄圣依靠芭比保持身段

黄圣依十分喜欢收藏芭比娃娃,昨日,她在接受记者采访时说:“我大概有几十个芭比娃娃,风格迥异,有时候看着这些芭比,我就会灵感乍现,对自己的造型一下子有了感觉。此外,芭比对于自己最重要的一点就是,每天看着芭比的好身材,就能时刻提醒我要保持身段,或许芭比是监督我保持身

材的老师吧!”

正如黄圣依所说的,很多国内女星都会借鉴芭比的造型拍摄一些写真,例如,徐若口、范冰冰、李冰冰、陈好、袁泉等,一些写真照片像极了芭比,特别是袁泉,在发布新专辑时,借鉴了芭比,把自己打扮成了芭比娃娃造型,袁泉表示自己从小就喜欢芭比,因为有双大眼睛,貌似芭比,每次被人说成像芭比娃娃,心里特高兴。

范冰冰想要“冰冰版”芭比

好莱坞有很多明星为芭比提供脸模,做成明星版的芭比娃娃,一直风靡全球。国内的女星们也有类似的想法,比如范冰冰,她就很想拥有一款“冰冰版”的芭比娃娃。范冰冰的经纪人穆晓光告诉记者:“范冰冰特别喜欢芭比娃娃。最近,我们计划推出一款范冰冰的玩偶,如果芭比向我们邀约,我们一定配合,提供范冰冰的脸模,希望范冰冰的芭比收藏中能有一款‘冰冰版’!”

芭比·思想派

学习娱乐剩女,三招变芭比



滨崎步



吴佩慈获芭比奖



帕里斯的“芭比”香水广告
该奖颁给华人。

为了进一步塑造芭比在女星中的引领作用,2001 年起美泰公司开始颁发“芭比奖”。第一个拿到“芭比奖”的是时年 22 岁的滨崎步,第一个拿到“芭比奖”的华人则是吴佩慈。虽然做“芭比”是青春饭,但是“芭比”却是女星们永远的追求——虽然她们都是剩女。

芭比精神 1:
娃娃装扮+流水线生产
代表人物:滨崎步

芭比奖最初设立于 2001 年,那一年滨崎步才 22 岁,金色的头发、大眼睛、翘睫毛、粉嫩的脸蛋还有从头到尾叮叮当当的首饰,像极了芭比。

8 年过去,滨崎步已经三十,她的眼睛流露出疲惫,事业在慢慢走下坡路。江山代有才人出,新一代芭比早就崛起,光是中国台湾就有蔡依林和王心凌,同样是卷发睫毛可爱打扮,指尖上水钻闪闪。

看来,娱乐圈的“芭比”真是流水线产品。

芭比精神 2:
不搞另类、乖巧上进
代表人物:吴佩慈

2005 年的芭比奖给了吴佩慈,这是第一次把

时候走的是另类前卫风,当年公司的宣传文案是这样的:“吴佩慈喜欢将可乐配饭喝……怪异,不常做一般人做的事,彻底颠覆传统听觉。”当时的她一点也不像芭比。19 岁发片之后吴佩慈杳无音讯,当她再出现时正常了很多,主要工作是宣讲美丽知识,演戏唱歌只是偶尔为之,这才是“芭比”倡导的生活:粉色统治一切、美丽、上进、主流审美。

芭比精神 3:
追逐美丽、矢志不渝
代表人物:帕里斯·希尔顿

“芭比奖”名额有限,但是追求芭比式美丽的女星远不止拿到奖的几位。“豪门浪女”帕里斯·希尔顿就是一位。希尔顿的商业价值在于展示美貌和物质——和芭比异曲同工。她还在香水广告中化身一身粉红的芭比,背景选的是《红磨坊》的心形舞台。不过相比芭比倡导的“半女孩半女人”的状态,希尔顿在气质上内敛不足,外露有余。

芭比·模仿秀



刘亦菲



李冰冰



徐若口



范冰冰



范冰冰



蒂凡尼



芭比



范冰冰

芭比·人物志

“芭比”老矣,尚能媚否?

芭比 50 岁了,时间的流逝给她带来了数以亿计的衣服、首饰和越来越多大牌设计师的青睐,她仍然有资本在 45 岁的时候宣布和男友肯分手。但是那些曾经代表芭比形象的女星却不可避免地老了。

索菲亚·罗兰:
不老的只是那个神话

今年的奥斯卡上,索菲亚·罗兰给凯特颁奖,她的老态让影迷们唏嘘不已,“不老神话”到底还是破灭了。她的皱纹十分明显,甚至手上出现了老人斑的影子。

索菲亚·罗兰意识到自己老了,但是女神从来没有服老,你看她高傲的眉毛、红色的嘴唇,还有依然骄傲的胸部。“索菲亚·罗兰芭比”顶着索菲亚最经典的卷发,锁定了索菲亚最好的岁月,算是对老芭比多年的美丽努力致敬。

周慧敏:
“不老”其实还不够

周慧敏其实是华人女星里最接近芭比的。她的容貌没有变老,好像塑料人一样不长皱纹。周慧敏今年 42 岁,顶着谩骂和嘲笑嫁给了倪震。结婚照里依然眼睛大大睫毛弯弯,年过四十比起芭比娃娃丝毫不差——她可能真的会像芭比一样 50 年不老。

真正的芭比娃娃也有自己的分分合合。美泰公司 1961 年为芭比设计了男朋友“肯”,2004 年,芭比 45 岁的时候,芭比和肯分手了——算起来他们厮守了 43 年,比周慧敏和



索菲亚·罗兰版芭比



仿周慧敏版芭比

倪震的“19 载恋情”长多啦。

关之琳:
一个“芭比”的中落

关之琳从小就被圈内人称赞像芭比,大眼睛小嘴巴,“天生丽质难自弃”——“美”就是芭比的第一要义。前不久,关之琳被拍到小肚腩显现,美人已经迟暮。芭比是假的,她被附加了世人称赞的所有素质;关之琳是真的,却因为当初美得像芭比,如今走下神坛也不得洗净。

芭比·影像志

她的档期满了,好莱坞!

芭比和娱乐明星联系紧密,和电影也就不会太生疏。芭比总会借着大片的东风推出新的系列,当然,电影公司也喜欢把“芭比”运用到其新拍的影片中。

律政俏佳人

《律政俏佳人 I 》把女主角设计成了芭比一样的女性,为了投桃报李,美泰公司在《律政俏佳人 II 》推出了电影配套芭比。

乱世佳人

美泰公司在 1966 年的“好莱坞传奇系列”里就推出过乱世佳人的造型;2001 年用费雯丽的脸模推出了两个“斯嘉丽”。



梦露版芭比



费雯丽版芭比

来心有余而力不足。

埃及艳后

“埃及艳后芭比”于 1999 年推出,用的是伊丽莎白·泰勒的脸模。

七年之痒

让芭比留住梦露最经典的瞬间吧,除了芭比,谁还能有这么完美的身材呢?

范冰冰的芭比造型